

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

г. Новосибирск

Театр на сцене и за кулисами

Обширна и несколько необычна программа нынешнего фестиваля «Театральная весна» в облдрамтеатре, который коллектив проводит уже третий год. Одна из новинок фестиваля — театральные бенефисы четырех ведущих актеров: Евгения Важенкина, Людмилы Одиляковой, Халиды Ивановой и Анатолия Узденского. В эти вечера они предстанут перед зрителями в своих любимых ролях в спектаклях «Вечер», «Спортивные сцены 1981 года», «Под одной крышей». Не стоит раскрывать секретов, что еще увидят приходшие на бенефисы новосибирцы, — программа их обещает быть интересной.

Театральный концерт 19 апреля не будет состоять, как обычно, из сцен знакомых спектаклей. Зрителей ждет совершенно новый, оригинальный материал — произведения Зоценко, Весслого, Сэлинджера, американского фольклора... Еще один концерт под условным названием «В гостях у Ольги Сергеевны» откроет закулисный мир театра, позволит взглянуть в его святая святых.

А вот участие в фестивале самодеятельных коллективов стало традицией. В этот раз сцена облдрамтеатра будет представлена народным театром Дома культуры имени Клары Цеткин, который покажет «Диогена» А. Рацера и В. Константинова, и Дома культуры имени Кирова — «Сказка» Л. Филатова. Спектакли будет оценивать жюри, состоящее из актеров облдрамтеатра, работников обкома ВЛКСМ и завода радиодеталей. Кстати, напомним, что последние — давние шeffы театра, и они, конечно, примут в фестивале самое активное участие.

И еще один важный момент месяца — день старшекласника. Он тоже задуман по-новому. Прежде, чем школьники придут в театр, они примут у себя в гостях артистов, которые не только покажут, но и расскажут ребятам, как надо смотреть спектакль, когда он хорош и чем, почему можно по одной пьесе поставить совершенно разные спектакли, что такое ансамбль, как готовится роль... А потом все вместе встретятся вновь — на спектакле по пьесе Г. Ибсена «Нора» и после него.